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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/08/2009

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Omissão do nome do

orador na ata da sessão anterior.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de retificação da ata.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Realização do Encontro Estadual

de Vereadores no Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina. Debate da

questão ambiental durante o evento. Aprovação do Código Ambiental do Estado de

Santa Catarina. Reformulação do Código Florestal Brasileiro. Realização de

encontro para debate da situação da suinocultura catarinense, no Município de

Guaraciaba. Realização pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e

Desenvolvimento Rural de audiência pública para debate dos preços do leite

praticados no País. Importância de construção da ferrovia da integração para o

Estado de Santa Catarina.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Lançamento do livro Essa é do

Cesário, sobre a trajetória política do ex-Deputado Federal Cesário Barreto Lima, de

autoria de César Barreto Lima, em Fortaleza, Estado do Ceará.

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS) - Repúdio às críticas do Deputado José Aníbal

aos Procuradores da República responsáveis pela promoção de ação civil pública

contra a Governadora do Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius, e outros

acusados por prática de corrupção.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Transcurso de aniversário natalício do

Vice-Governador do Estado do Amazonas, Omar Azis. Formatura da Turma
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Professor Wesley Vital, do Curso Normal Superior, do Núcleo de Ensino Superior de

Boca do Acre, da Universidade do Estado do Amazonas — UEA. Declaração do

Conselho da Federação da Assembleia Federal da Federação da Rússia, aprovada

em 18 de julho de 2009. Encaminhamento de requerimentos de informações ao

Ministro das Cidades, Márcio Fortes, sobre os Municípios do Estado do Amazonas

contemplados com recursos do Fundo Nacional de Habitação de Interesse Social —

FNHIS; ao Ministro da Fazenda, Guido Mantega, sobre a instalação de agências do

Banco do Brasil, da Caixa Econômica Federal e do Banco da Amazônia em

Municípios amazonenses; e ao Ministro das Comunicações, Hélio Costa, sobre a

implantação do sistema de telefonia celular no interior do Estado do Amazonas.

Concessão pelo IBAMA de licença ambiental para realização das obras de

pavimentação de rodovia de ligação do Município de Boca do Acre à divisa do

Amazonas com o Acre. Visita do Governador do Estado do Amazonas Eduardo

Braga e comitiva ao Município de Boca do Acre. Anúncio da construção de parque

agropecuário na municipalidade.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Imediata emissão de títulos de terras de

comunidades quilombolas no Estado de Pernambuco.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Déficit nas contas públicas do

Governo Federal no primeiro semestre de 2009.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Realização de

mutirão cívico no Município de Camocim pela Defensoria Pública do Estado do

Ceará. Apreciação pelo Congresso Nacional de proposições de interesse dos

Defensores Públicos.

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS) - Transcurso do 50º aniversário natalício do

orador. Trajetória política do Parlamentar. Crise política do Senado Federal.
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Sugestões para o resgate da credibilidade do Parlamento brasileiro perante a

opinião pública.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Saudação ao Deputado Vieira da Cunha.

Realização da reforma política. Protesto contra o contingenciamento de recursos de

emendas orçamentárias. Apoio à implantação do orçamento impositivo. Equívoco de

decretos presidenciais destinados à suplementação de dotações orçamentárias de

Ministérios. Apresentação de emenda orçamentária em prol de hospitais de Manaus,

Estado do Amazonas. Redução de repasses do Fundo de Participação dos

Municípios — FPM.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Realização pela Casa de

sessão solene ao ensejo do transcurso do sesquicentenário de instalação da Igreja

Presbiteriana no Brasil, hoje, às 13h. Relevância da Lei Nacional de Adoção.

Repúdio à propaganda de apologia ao casamento homossexual e à adoção de

crianças por casais do mesmo sexo, veiculada pela empresa multinacional Nycomed

Phama.

MARCELO ALMEIDA (Bloco/PMDB, PR) - Críticas a Deputados da base

aliada pela obstrução das votações em protesto contra o contingenciamento de

recursos de emendas orçamentárias.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Protesto contra o

contingenciamento de recursos de emendas orçamentárias de parlamentar.

Necessidade de apreciação da proposta de emenda à Constituição sobre a

obrigatoriedade de execução dos créditos constantes de emendas orçamentárias de

parlamentar.
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FELIPE MAIA (DEM, RN) - Apresentação do Projeto de Lei nº 5.797, de 2009,

sobre a aplicação, em cursos superiores presenciais ou a distância, de recursos

destinados ao Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino Superior — FIES e

ao Programa Universidade para Todos — PROUNI. Defesa da execução de créditos

de emendas orçamentárias.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 115º aniversário de

fundação da Academia Cearense de Letras. Outorga do Diploma de Mérito Cultural

a personalidades pela Academia.

VII - ENCERRAMENTO


